
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΓ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δικαι-
οσύνης στην πρόταση νόµου αρµοδιότητας του Υπουργείου Διοικητικής
Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, «Τροποποίηση του ν.
3213/2003 «Δήλωση και έλεγχος περιουσιακής κατάστασης βουλευτών,
δηµοσίων λειτουργών, ιδιοκτητών ΜΜΕ και άλλων κατηγοριών προσώπων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δικαιοσύ-
νης συνήλθε στις 8 και 14 Μαρτίου 2012 σε δύο συνεδριάσεις, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Ιωάννη Βλατή, µε αντικείµενο την επε-
ξεργασία και εξέταση της πρότασης νόµου αρµοδιότητας του Υπουργείου
Διοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, «Τροποποί-
ηση του ν. 3213/2003 «Δήλωση και έλεγχος περιουσιακής κατάστασης
βουλευτών, δηµοσίων λειτουργών, ιδιοκτητών ΜΜΕ και άλλων κατηγοριών
προσώπων».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός και ο Υφυπουργός Διοικητι-

κής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κ.κ. Δηµήτριος Ρέπ-
πας και Κωνσταντίνος Ρόβλιας, αντίστοιχα, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσια-
κοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο πρώτος εκ των προ-

τεινόντων Βουλευτών και πρώην Πρόεδρος της Βουλής, κ. Απόστολος Κα-
κλαµάνης, ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Δηµήτριος Παπουτσής,  ο Ει-
σηγητής της Μειοψηφίας, κ. Κωνσταντίνος Τζαβάρας, ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αντώνιος Σκυλλάκος, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Κωνσταντίνος Αϊβαλιώ-
της, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ.
Βασίλειος Μουλόπουλος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Παντελεήµων (Πα-
ντελής) Ασπραδάκης, Χρύσα Αράπογλου, Μαρία Κυριακοπούλου, Παναγιώ-
της Κουρουµπλής, Αθανάσιος Πλεύρης, Μαρία Σκραφνάκη, Λάµπρος Μί-
χος, Δηµήτριος Ανδρουλάκης, Γρηγόριος Αποστολάκος, Χρήστος Μαγκού-
φης, Προκόπης Παυλόπουλος, Βασίλειος Γιουµατζίδης, Σωτήριος Χατζη-
γάκης, Αθανάσιος Δαβάκης, Νικόλαος Τσούκαλης και Παναγιώτης Δηµη-
τρουλόπουλος. 
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού

Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση της συζητούµενης πρό-
τασης νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
δήλωσε «παρών», ενώ ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορη-
τής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού επιφυλάχθηκαν για την τελική το-
ποθέτησή τους κατά τη διάρκεια της συζήτησης της πρότασης νόµου στην
Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-

καιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις του πρώτου εκ των προτει-
νόντων Βουλευτών και πρώην Προέδρου της Βουλής, των Εισηγητών, των
Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψη-
φία, την ως άνω πρόταση νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό της
και εισηγείται την ψήφισή της από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2012

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΤΗΣ ΧΑΡΑ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
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